

遍布全城,有的憨态可掬,有的威风凛凛,有的娇俏可爱 快收藏 冰城“雪人地图”新鲜出炉

□本报记者 霍亮 文/摄

冰雪季的哈尔滨处处皆风景,今冬,遍布全城的各式各样雪人成为一道靓丽风景线。雪人们或憨态可掬,或威风凛凛,或娇俏可爱……为方便广大游客和市民打卡拍照,记者梳理了一份冰城雪人地图攻略,想打卡的亲们赶紧收藏。



冰雪大世界

“雪人一家三口”

这一景观位于哈尔滨冰雪大世界东售、检票口附近,“雪爸爸”、“雪妈妈”和“雪宝宝”很有特色。大雪人一家三口,相互依偎在一起,爱意满满。它们圆圆的脸上带着甜甜的笑容,温暖又治愈。“雪人一家三口”戴的巨型帽子和围巾均为特别定制的材质,触感和观感上十分逼真。

黛秀湖公园

“白雪公主”

在香坊区黛秀湖公园入口附近,以白雪公主和七个小矮人为主题的雪人景观成了很多小朋友们打卡的乐园。栩栩如生的人物造型,把童话故事通过冰雪表现出来后,更加浪漫唯美,尤其是用白雪制成的白雪公主,更加洁白无瑕,生动地诠释了童话原著中的形象,在其附近还能欣赏到十分壮观的冰瀑美景。



太阳岛门口

“雪人先生”

距离“雪人一家三口”不远处的太阳岛雪博会,有一个巨型景观“雪人先生”,其位于太阳岛风景区入口处。这个大雪人约有7层楼那么高,用雪大约4000立方米,很壮观。它戴着高高的雪花礼帽,系着红围脖,圆圆的大眼睛、红红的鼻头,看起来风趣又幽默。想打卡的亲可以直接坐地铁在太阳岛站下车,出了地铁口就能看到它。

原哈药六厂

“东北卢浮宫”大雪人

今年,在位于道外区南直路上的“东北卢浮宫”——哈药六版画博物馆院内也能欣赏到大雪人造型了。这个大雪人大约8米高,戴着帽子和围巾,笑容特别灿烂。

香坊区街头广场

小雪人景观带

除了巨型大雪人,在哈尔滨市街头广场,造型各异、洁白可爱的小雪人造型也十分常见。

在香坊区三合路、三大动力路、廉政文化主题公园广场等街道、广场和公园区域,一个个造型可爱的小雪人给城市增添了不少雪趣。这些雪人体积不大、全身洁白,有的还戴上了围巾和帽子,向过往行人“微笑”,充满了童趣。

在香坊区红旗大街北大荒博物馆门前,由30余个形态各异的雪人组成的“雪娃参观团”成为街头一道风景线。它们在博物馆门前有序集合,仿佛等待着进馆参观的孩子,为哈尔滨市街头增添了雪趣。



雪博会

“白悟空”

太阳岛雪博会内还有一个必看的大雪人,就是孙悟空造型的雪雕《悟空归来》,其高达20米,用雪量约2400立方米。其以经典的孙大圣形象为蓝本精心雕刻出,威风凛凛,喜欢玩黑神话悟空游戏的亲不要错过呀。

滨水大道

“亲亲大雪人”

在松北区滨水大道距离大剧院不远处,有两个巨型大雪人,这两个大雪人被称为“亲亲大雪人”,其造型为一个男娃和一个女娃,两个雪人呈现亲吻的形态,非常可爱。



音乐公园

“网红大雪人”

哈尔滨市巨型雪人景观今年特别多,其中最著名的就是位于群力音乐公园音乐长廊的网红大雪人了。它可是冰城雪人界的初代网红。今年音乐公园大雪人用雪量约2000立方米,高约18米,延续往年的红帽子、红围脖、红色爱心纽扣造型。想打卡的亲,记得最好的拍照地在音乐公园对面的人行道上。

德嘉码头

大雪人

在距离音乐公园不远处的道里区德嘉码头,也有一个大雪人。这座大雪人身姿挺拔,高约数米,通体洁白,五官精致,双手张开,仿佛在向过往的市民和游客热情地致意。

闫家岗农场

“生肖大雪人”和“雪人军团”

在哈尔滨市道里区近郊的闫家岗农场冰雪奇趣世界,不仅有巨型雪人,还有800个雪人组成的雪人军团。其中,16米高的大雪人是结合蛇年生肖元素创作出的卡通造型雪人,身穿红色东北特色花袄,高大壮观憨态可掬。附近的雪人军团则由800余个小雪人组成。这些小雪人每个大约1.6米高,排成整齐的阵列,威风凛凛,蔚为壮观。



部分图片为资料图片